

未央区东前进小学举办教职工乒乓球比赛

(学苑)

阳光讯(记者 梁永飞 通讯员 刘佳瑞)近日,前进教育集团东前进小学校工会组织了教职工乒乓球比赛。

本次比赛设有男子单打和女子单打两个组别,比赛按抽签结果进行排序。首轮比赛采用三局两胜淘汰制,第二轮则采用了三局两胜循环制,每局比赛使用11分制。

裁判员在比赛中执法公正、准确,

确保了比赛的公平性和准确性。参赛者则严格遵守比赛规则,展现出了积极拼搏的精神风貌。赛场上,运动员大力扣杀与奋力扑救的场景屡见不鲜,比赛现场气氛紧张活泼,比赛过程跌宕起伏、精彩纷呈。经过激烈的角逐,男子单打和女子单打的前4名诞生,男子组成员程岩和女子组成员刘小翠斩获各自组别的冠军。

比赛结束后,前进教育集团总校长刘继报以及执行校长刘华等领导,分别为获得优异成绩的运动员颁发了奖品并合影留念。

本次比赛的举办致力于为全体教师打造一个轻松愉快的运动环境,让教师在运动中感受身心的愉悦,不仅能够展现了教师的业余特长,还丰富了广大教职工的文化生活。

津东车辆小学开展“学会创新 边界无疆”主题活动

阳光讯(记者 张允锋 通讯员 陈芹)近日,西咸新区津东新城车辆小学开展了“学会创新 边界无疆”主题宣传教育活动。

“征途漫漫,惟有奋斗,方能发展,

惟有创新,方能超越。”周一升旗仪式,教师陈芹进行了“学会创新 边界无疆”国旗下演讲,陈芹呼吁青少年一代要有理想、有担当、会创新,国家就有

前途,民族就有希望,希望同学们学会学习、学会传承、学会思考、学会创新,并对同学们提出了“以梦为马,不负韶华,学海无涯,行者无疆”的殷切期望。

未央区兴丰路小学举行“神话故事我来讲”读书活动

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 段美娜)为了让经典神话故事在同学们心中生长、开花,帮助大家深入了解经典神话故事,感悟进取拼搏精神,领略古今中外神话故事的魅力,涵养文化底蕴,近

日,西安市未央区兴丰路小学四年级二班围绕“神话故事我来讲”这一主题举行了读书活动。

同学们积极开展了“课前小主播·神话故事知多少”课前实践活动,大家

声情并茂地讲述了自己所熟知的神话故事。

本次活动不仅激发了同学们的阅读兴趣,提高了语言表达能力,还让大家感受到了祖国传统文化的巨大魅力。

未央区永泰路小学举行“心向阳光 健康成长”主题升旗仪式

阳光讯(记者 张允锋 通讯员 司会宁)11月13日,西安市未央区永泰路小学举行了以“心向阳光 健康成长”为主题的升旗仪式。

本周负责升旗任务的是三年级2班,闫子恒、黄子涵、朱晴晨、曹颖莹4位同学担任了旗手。

本周进行“国旗下演讲”的是三年

级2班的孙一茗、孙兆瑞、王梓瑞、白梓烁、张天禹5位同学,他们以“心向阳光 健康成长”为主题,用喜闻乐见的形式进行了精彩的展示,让大家了解了培养良好的心理素质的重要性,学会认识自我、培养积极心态、学会人际沟通,有效预防了小学生心理健康问题的发生,促进了小学生身心健康发展。

本周永泰路小学“润馨”课程之周一诵读由三年级2班的李悠然、杜晨溪、王柳怡3位同学分享了经典古籍《论语》中的节选内容。

一个星期以来,学校的工作虽然忙碌,但井然有序,李金颖老师对上周的值周工作进行了总结,并公布了上周获得流动红旗的班级名单。

灞桥区庆华小学“名校+”举行课堂教学创新大赛

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 田琳)11月7日至10日,西安市灞桥区庆华小学“名校+”共同体组织开展了以“聚焦课堂,创新发展”为主题的课堂教学创新大赛。

此次大赛在庆华小学洪庆分校和新建小学同步举行,共设道德与法治、语文、数学、英语、科学、信息科技、体育与健康、音乐、美术、劳动、综合实践活动11个学科。庆华小学及成员校洪庆分校、新建小学、西安市六十三中学小学部、邵平店小学、马王中心学校近70

名教师同台竞技、共同交流,在赛教的舞台上美丽绽放,充分展示出了各具特色的教学风采。

赛前,大赛领导小组认真商讨、充分沟通,制订出了完善的大赛方案。庆华小学洪庆分校赛点则精心组织、有序落实,按照时间安排配合讲课教师做好大赛保障工作,并组织参赛选手熟悉场地、调试设备、调配学生,还对赛点进行精心布置,培训工作人员,确保比赛有序进行。

比赛环节包括15分钟课堂教学、

说课和答辩。参赛教师以新思想、新观点、新做法落实新课标理念,聚焦学科融合多样化探索,充分挖掘创新理念、思路和方法,展现出了较高的教学水平 and 独特的教学魅力。

本次课堂教学创新大赛展示出了庆华小学“名校+”共同体在践行新课标理念、培养学生核心素养方面的努力和成果。在接下来的工作中,庆华小学“名校+”共同体将继续发挥名校引领作用,聚焦核心素养培养,立足新课标,赋能新课堂。

那一次我真感动

■西安市第三十四中学 七年级十四班 刘懿轩

去年春节前夕发生的一件事令我非常感动,以至于潸然泪下,至今久久难以忘怀。

春节前夕,我只身乘坐火车前往洛阳的奶奶家。刚下火车,就见天上飘起了小雪。我心想:真倒霉,刚下车就下雪,别的都不说了,这儿可真冷啊,我可得快点了!于是我快步走向了公交车站。

可能是因为春节人流量太大吧,车站等车的人很多。最特别的是坐在车站长椅上的一位身穿带补丁的薄棉衣的白发老爷爷,可能是因为天太冷的原因,他蜷缩在角落里瑟瑟发抖。

这时,雪越下越大了。我有些生气地想:这是什么鬼天气呀!我在车站走来走去,想让身体热起来,我不时地停下来张望公交车来了没有。这时,我突然看到那位老爷爷手捂着心脏倒在了地上。随即,车站牌下的人们都围了过来,但人群中不时传来一些议论声:“这老东西不会是来碰瓷的吧?”“谁说不是呢?”“可不是嘛!”就在这时,一位大哥哥走上前扶起了老人,并大声说道:“怎么可以见死不救呢?你们的良心去哪儿了?妈,你不要理会他们,快打120啊!”

过了一会儿,救护车来了,公交车也紧跟着来了。我坐上公交车后一直看着窗外,直到看到老人被抬上了救护车,我悬着的那颗心才放了下来。不知不觉间,我的眼眶红了。

那一刻,雪停了。 指导老师:赵洁

我的心爱之物——风

■西安市未央区新光小学 五年级五班 胡雅茹

一份舒适,一份清爽。一份喜悦,一份收获。 ——题记

风儿拂过山间,吹过大海,飘过天空,带着不同的情趣来到了人间。

我喜欢风,当我伤心难过时,它就会用那柔软的手来抚摸我的脸,像妈妈一样安慰我;当我开心时,风又会像朋友一样和我一起玩闹,用它那不断变化的速度来陪我度过一个激情的夜晚。这时候的风,我叫它“情风”。

我喜欢风,喜欢春天的风。春风是柔和的,阳光温柔地照射在每一个人的身上,风儿轻轻掠过人的脸庞,可以给人带来柔和又细腻的感受。沐浴在春风中,我们能感受到整个世界都变得温柔起来。

我喜欢风,喜欢夏天的风。夏天的风从阳台上吹来,带走炎热,留下清爽,让人心旷神怡。夏风是顽皮的。我走到树伯伯旁边,发现它在生气地吼叫。哦!原来风儿打坏了它的树叶,气得它浑身发抖。这会儿,风又跑到哪里去了呢?瞧!花儿被他打得低头哭泣,草儿也被挠痒痒,笑得弯下了腰。

我喜欢风,喜欢秋天的风。秋风吹过,一潮的褶皱掀起沉睡在记忆中的往事,让人沉醉在记忆的美好之中。秋风清爽怡人,在秋天里漫步,感受秋风的凉爽,绝对是一件令人开心的事。

我喜欢风,喜欢冬天的风。冬天的风虽然寒冷,但它带着春风的柔情、夏风的炽热、秋风的怡人,寒冷的冬风应该也不再那么“寒冷”了吧!

世界万物,唯有风才是我的真爱。 指导老师:崔新璐